

Сведения о руководителе ДОУ

С 1996 года детский сад возглавляет Ольга Александровна Хлебова.

Имеет высшее образование: "Педагогика и психология (дошкольная)". Окончила Ульяновский государственный педагогический институт имени И.Н.Ульянова. На 01.10.2020 г. общий стаж работы Хлебовой О.А. составляет 39 лет, педагогический стаж - 39 лет, стаж работы в должности заведующего – 19 лет. В 2015 году аттестована на соответствие занимаемой должности. В соответствии с Законом об образовании, реализуя стандарт образования, она направляет усилия коллектива на создание условий для успешной социализации личности дошкольников, их гармоничного развития. Благодаря грамотному руководству и коммуникативным способностям Ольги Александровны в МБДОУ стабильный, творческий педагогический коллектив, где опытные воспитатели и молодые педагоги имеют возможность самореализации и профессионального роста. Работу с молодыми специалистами Ольга Александровна считает одним из приоритетных направлений в деятельности образовательного учреждения. Наставничество – одна из форм профессиональной адаптации молодых специалистов, являющейся наиболее эффективной. В своей работе Ольга Александровна использует 2 вида наставничества: наставник-специалист и наставник-консультант.

Периодически в ДОУ приходят работать молодые специалисты: инструктор по физической культуре Крайнова Мария Александровна, музыкальный руководитель Епанчинова Виктория Серверовна, воспитатель Ведерникова Юлия Олеговна, Вирясова Ольга Павловна. В 2017 году в сад пришёл молодой педагог-психолог- Рысева Светлана Александровна. В 2020 году – воспитатель Жигалова Марина Евгеньевна. Совместное сотрудничество с молодыми специалистами получилось очень конструктивным. Это позволило вырастить уверенных в себе педагогов, обладающих личным стилем в педагогической и психологической деятельности.

Ольга Александровна как наставник – консультант оказывает систематическую адресную помощь при подготовке педагогов к аттестации. За последние годы повысили свою квалификационную категорию 7 специалистов детского сада.

Специфика работы заведующего такова, что за помощью приходят не только молодые педагоги, но и более опытные преподаватели. С учетом их запросов для педагогов Ольга Александровна проводит мини педсоветы и совещания, индивидуальные и групповые консультации.

Немало времени уделяется заведующим привлечению дошкольных работников к инновационной деятельности и конкурсному движению. Все специалисты МБДОУ «Светлячок» в разные годы становились участниками муниципального конкурса «Педагог года» и традиционно занимали 1 место.

С 2008 года коллектив педагогов под руководством Ольги Александровны вошёл в инновационную деятельность с темой «Социокультурное воспитание детей дошкольного возраста с учётом специфики сельского окружения». Результатом работы стала разработка программы по социокультурному развитию детей «Кузовок». Данная программа получила высокую оценку экспертного совета, является лауреатом Всероссийского конкурса «Росточек: мир спасут дети» и награждена серебряной медалью Всероссийского конкурса «Призвание воспитатель». Особое место в деятельности Хлебовой О.А. занимает такая форма методической помощи педагогам, как организация областных научно-методических семинаров. Всего их было проведено 8 с количеством участников 150 из разных образовательных учреждений области и города.

За время работы образовательное учреждение прошло от областной экспериментальной площадки до научно – методического центра и стажировочной площадки. Стажировку на базе ДОУ проходят педагоги образовательных учреждений Кузоватовского района, студенты Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, студенты педагогических колледжей г. Ульяновска, Мордовского педагогического института им. М.Е. Евсевьева г. Саранск, технологического техникума р.п. Кузоватово. Ольга Александровна 10 лет возглавляет работу районного методического объединения дошкольных работников, которое насчитывает 58 участников.

Для достижения положительных результатов в воспитании подрастающего поколения Ольга Александровна ориентируется на семью ребенка, работая в тесном контакте с родителями воспитанников.

За вклад в развитие системы дошкольного образования педагогу присвоено звание «Отличник народного просвещения».

За успешное руководство инновационной деятельностью детского сада, высокий профессионализм Хлебова О.А. занесена на Доску Почёта «Аллеи Славы учителей Ульяновской области» и награждена «Похвальной грамотой» Губернатора Ульяновской области.

Контактный телефон 8(84237)2 -17 -98

Адреса электронной почты: kuzov-mbdou-1@mail

ds_Svetlyachok58@mail.ru